

ЕС предлагает снять все ограничения для путешественников - владельцев цифровых сертификатов Covid-19



фото : Manwlis \ Nemo enim ipsam voluptatem

Европейский совет сделал еще один шаг на этой неделе к упрощению процедур поездок во время пандемии Covid-19, предложив государствам-членам внедрить «индивидуальный подход», который позволяет владельцам действующих цифровых сертификатов Covid-19 путешествовать абсолютно без ограничений. Рекомендация вступит в силу с 1 февраля.

Европейский совет сделал еще один шаг на этой неделе к упрощению процедур поездок во время пандемии Covid-19, предложив государствам-членам внедрить «индивидуальный подход», который позволяет владельцам действующих цифровых сертификатов Covid-19 путешествовать абсолютно без ограничений.

Рекомендация вступит в силу с 1 февраля.

В частности, в соответствии с пересмотренной рекомендацией Совета меры в отношении Covid-19 должны применяться с учетом статуса человека, а не условий на региональном уровне, за исключением районов, где вирус циркулирует на очень высоком уровне.

Короче говоря, это означает, что путешественники могут, используя свой цифровой сертификат, который включает статус вакцинации, тестирования или восстановления от болезни, путешествовать без ограничений.

«Государства-члены подтвердили, что наличия действительного цифрового сертификата Covid-19 в принципе должно быть достаточно для путешествий во время пандемии», — говорится в совместном заявлении соответствующих уполномоченных по вопросам здравоохранения и юстиции Стеллы Кириакидес и Дидье Рейндерса.

Комиссары призвали правительства ЕС следовать соглашению и безотлагательно внедрить общие правила, «чтобы обеспечить координацию и ясность для граждан и путешественников».

«Каждое государство-член принимает решение, исходя из обстоятельств, с которыми оно сталкивается. Но к настоящему времени Омикрон распространился по Европе, и пришло время обратить внимание на отмену дополнительных мер в отношении поездок, которые ряд государств-членов ввели в последние недели, сделав поездки по ЕС более громоздкими и менее предсказуемыми», — добавили они.

Пересмотренная рекомендация призвана обеспечить скоординированный подход, который будет способствовать безопасному свободному передвижению во время пандемии коронавируса.

В своем заявлении Совет ссылается на значительное увеличение вакцинации и быстрое внедрение цифрового сертификата в качестве причины своего решения.

В своей рекомендации он также сказал, что Европейский центр профилактики и контроля заболеваний (ECDC) должен продолжать публиковать свою карту факторов риска Covid в ЕС, основанную на 14-дневной частоте регистрации случаев, использовании вакцины и частоте тестирования.

Кроме того, когда государство ЕС вводит ограничения в ответ на появление нового варианта Covid, Совету и Комиссии потребуется поддержка со стороны ECDC для рассмотрения и принятия решения по ситуации.

Следует напомнить, что рекомендация Совета не имеет обязательной юридической силы, и национальные органы несут ответственность за выполнение содержания рекомендации.

Источник - ec.europa.eu

 Источник: iLoveGreece  Греции, Свадьба, Туризм